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𝐴𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜 𝑓𝑖𝑗𝑜 𝑛𝑒𝑡𝑜 =  {
𝑎 𝑠𝑖 𝑣𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠 < 𝐴

𝑏 𝑠𝑖 𝐴 ≤ 𝑣𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠 ≤ 𝐵
}
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Supuesto Parámetros (supuestos)

Activo corriente 15% de las ventas anuales

Pasivo corriente 8% de las ventas anuales

Activo fijo neto 77% de las ventas

Depreciación 10% del valor de los activos.

Activo fijo al costo

Es la suma de activo fijo neto más la depreciación 

acumulada.

Deuda mayor a un año Permanece constante en el tiempo.

Disponibilidades

Es la cuenta de cuadre del balance general (se verá más 

adelante)

Intereses por disponibilidades

2% de retorno sobre el monto de las disponibilidades del 

período anterior

Activos Pasivos y patrimonio

Disponibilidades Pasivo corriente

Activos corrientes Deuda

Ativos fijos netos Patrimonio

Activos fijos al costo Capital suscrito y pagado

(-) Depreciación acumulada Util.Reten. Y no distrib.

(=) Activos fijos netos Reserva legal

Activos totales Total pasivo y patrimonio
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𝐷𝑖𝑠𝑝𝑜𝑛𝑖𝑏𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠𝑡 = 𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑝𝑎𝑠𝑖𝑣𝑜 𝑦 𝑝𝑎𝑡𝑟𝑖𝑚𝑖𝑛𝑖𝑜𝑡 − 𝐴𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜𝑠 𝑐𝑜𝑟𝑟𝑖𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠𝑡 −

𝑎𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜𝑠 𝑓𝑖𝑗𝑜𝑠 𝑛𝑒𝑡𝑜𝑠𝑡

 𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠𝑡 = 𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠 𝑖𝑛𝑖𝑐𝑖𝑎𝑙𝑒𝑠 ∗  (1 + 𝒕𝒂𝒔𝒂 𝒅𝒆 𝒄𝒓𝒆𝒄. 𝒗𝒆𝒏𝒕𝒂𝒔)𝑎ñ𝑜

 𝐶𝑜𝑠𝑡𝑜 𝑑𝑒 𝑣𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠𝑡 = 𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠𝑡 ∗  𝑪𝒐𝒔𝒕𝒐 𝒅𝒆 𝒗𝒆𝒏𝒕𝒂𝒔 / 𝑽𝒆𝒏𝒕𝒂𝒔

 𝐼𝑛𝑡. 𝑝𝑎𝑔𝑎𝑑𝑜 𝑠𝑜𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒𝑢𝑑𝑎𝑠𝑡 =  𝐷𝑒𝑢𝑑𝑎 𝑝𝑟𝑜𝑚𝑒𝑑𝑖𝑜 𝑑𝑒𝑙 𝑎ñ𝑜𝑡 ∗  𝑻𝒂𝒔𝒂 𝒅𝒆 𝑰𝒏𝒕. 𝑺 /

 𝑫𝒆𝒖𝒅𝒂

 𝐼𝑛𝑡. 𝑔𝑎𝑛𝑎𝑑𝑜 𝑆 / 𝑑𝑖𝑠𝑝𝑜𝑛𝑖𝑏𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠𝑡 =  𝐷𝑖𝑠𝑝𝑜𝑛. 𝑝𝑟𝑜𝑚𝑒𝑑𝑖𝑜 𝑑𝑒𝑙 𝑎ñ𝑜𝑡 ∗

 𝑻𝒂𝒔𝒂 𝒅𝒆 𝑰𝒏𝒕. 𝑺 /𝑫𝒊𝒔𝒑𝒐𝒏.
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 𝐷𝑒𝑝𝑟𝑒𝑐𝑖𝑎𝑐𝑖ó𝑛𝑡 =  𝐴𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜 𝑓𝑖𝑗𝑜 𝑎𝑙 𝑐𝑜𝑠𝑡𝑜 𝑝𝑟𝑜𝑚𝑒𝑑𝑖𝑜𝑡 ∗  𝑻𝒂𝒔𝒂 𝒅𝒆 𝑫𝒆𝒑𝒓𝒆𝒄.

 𝑈𝑡𝑖𝑙𝑖𝑑. 𝑎𝑛𝑡𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑖𝑚𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜𝑠 (𝑈𝐴𝐼)𝑡 =  𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠𝑡 − 𝐶𝑜𝑠𝑡𝑜 𝑑𝑒 𝑣𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠𝑡 −

𝐼𝑛𝑡. 𝑝𝑎𝑔𝑎𝑑𝑜 𝑠𝑜𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒𝑢𝑑𝑎𝑠𝑡 + 𝐼𝑛𝑡. 𝑔𝑎𝑛𝑎𝑑𝑜 𝑆 / 𝑑𝑖𝑠𝑝𝑜𝑛𝑖𝑏𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠𝑡 −

 𝐷𝑒𝑝𝑟𝑒𝑐𝑖𝑎𝑐𝑖ó𝑛𝑡

 𝐼𝑚𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜𝑠𝑡 =  {
0                                                     𝑠𝑖    𝑈𝐴𝐼𝑡 ≤  0

𝑈𝐴𝐼.𝑡 ∗  𝑻𝒂𝒔𝒂 𝒊𝒎𝒑. 𝒂 𝑼𝒕𝒊𝒍𝒊𝒅.     𝑠𝑖  𝑈𝐴𝐼𝑡 >  0  
}

 𝑈𝑡𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑 𝑁𝑒𝑡𝑎𝑡 =  𝑈𝐴𝐼𝑡 − 𝐼𝑚𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜𝑠𝑡

 𝐷𝑖𝑣𝑖𝑑𝑒𝑛𝑑𝑜𝑠𝑡 =  𝑻𝒂𝒔𝒂 𝒅𝒆 𝑫𝒊𝒗𝒊𝒅𝒆𝒏𝒅𝒐𝒔 ∗  𝑈𝑡𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑 𝑁𝑒𝑡𝑎𝑡

 𝑅𝑒𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑢𝑡𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠𝑡 =   𝑈𝑡𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑 𝑁𝑒𝑡𝑎𝑡 − 𝐷𝑖𝑣𝑖𝑑𝑒𝑛𝑑𝑜𝑠𝑡

 𝐷𝑖𝑠𝑝𝑜𝑛𝑖𝑏𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠𝑡 = 𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑝𝑎𝑠𝑖𝑣𝑜 𝑦 𝑝𝑎𝑡𝑟𝑖𝑚𝑖𝑛𝑖𝑜𝑡 − 𝐴𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜𝑠 𝑐𝑜𝑟𝑟𝑖𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠𝑡 −

𝑎𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜𝑠 𝑓𝑖𝑗𝑜𝑠 𝑛𝑒𝑡𝑜𝑠𝑡

 𝐴𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜𝑠 𝑐𝑜𝑟𝑟𝑖𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠𝑡 = 𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠𝑡 ∗  𝑨𝒄𝒕𝒊𝒗𝒐 𝒄𝒐𝒓𝒓𝒊𝒆𝒏𝒕𝒆𝒔 / 𝑽𝒆𝒏𝒕𝒂𝒔

 𝐴𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜 𝑓𝑖𝑗𝑜 𝑛𝑒𝑡𝑜𝑡 = 𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠𝑡 ∗  𝑨𝒄𝒕𝒊𝒗𝒐 𝒇𝒊𝒋𝒐 𝒏𝒆𝒕𝒐 / 𝑽𝒆𝒏𝒕𝒂𝒔

 𝐷𝑒𝑝𝑟. 𝑎𝑐𝑢𝑚𝑢𝑙𝑎𝑑𝑎𝑡 = 𝐷𝑒𝑝𝑟. 𝑎𝑐𝑢𝑚𝑡−1 + 𝐴𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜 𝑓𝑖𝑗𝑜 𝑎𝑙 𝑐𝑜𝑠𝑡𝑜 𝑝𝑟𝑜𝑚𝑒𝑑𝑖𝑜𝑡 ∗

 𝑻𝒂𝒔𝒂 𝒅𝒆 𝑫𝒆𝒑𝒓𝒆𝒄.

 𝐴𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜 𝑓𝑖𝑗𝑜 𝑎𝑙 𝑐𝑜𝑠𝑡𝑜𝑡 = 𝑎𝑐𝑡𝑖𝑣𝑜𝑠 𝑓𝑖𝑗𝑜𝑠 𝑛𝑒𝑡𝑜𝑠𝑡 + 𝐷𝑒𝑝𝑟. 𝑎𝑐𝑢𝑚𝑢𝑙𝑎𝑑𝑎𝑡

 𝑃𝑎𝑠𝑖𝑣𝑜𝑠 𝑐𝑜𝑟𝑟𝑖𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠𝑡 = 𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎𝑠𝑡 ∗  𝑷𝒂𝒔𝒊𝒗𝒐𝒔 𝒄𝒐𝒓𝒓𝒊𝒆𝒏𝒕𝒆𝒔 / 𝑽𝒆𝒏𝒕𝒂𝒔
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 

 

 𝑈𝑡𝑖𝑙. 𝑅𝑒𝑡𝑒𝑛. 𝑦 𝑛𝑜 𝐷𝑖𝑠𝑡𝑟.𝑡 = 𝑈𝑡𝑖𝑙. 𝑅𝑒𝑡𝑒𝑛. 𝑦 𝑛𝑜 𝐷𝑖𝑠𝑡𝑟.𝑡−1+

𝑅𝑒𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑢𝑡𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠𝑡

 

{𝑡 = 1,2, … , 𝑛}

𝑔

𝐶𝑉_𝑉

𝑖_𝐷𝑖𝑠𝑝.

𝑖_𝐷𝑒𝑢𝑑𝑎.

𝑇𝑎𝑠𝑎_𝑑𝑒𝑝𝑟𝑒𝑐.

𝑡𝑥_𝐼𝑈𝐸

𝑡𝑎𝑠𝑎_𝑑𝑖𝑣𝑖𝑑.
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𝐴𝐶_𝑉

𝐴𝐹𝑁_𝑉

𝑃𝐶_𝑉

𝐷

𝑟𝑙

𝐶𝑎𝑝.

 

{𝑡 = 0}

0 1 2 3 4 5

ESTADO DE GANANCIAS Y PERDIDAS

Ventas

(-) Costo variable

(=) Utilidad Bruta

(-) Interes pagado sobre Deuda

(+) Interes ganada sobre disponibilidades

(-) Depreciación

(=)Utilidades antes de Impuesto

(-) Impuesto

(=) Utilidad Neta

Pago de dividendos

tiempo
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Balance General 0 1 2 3 4 5

Disponbilidades

Activo Corriente

Activo Fijo

      Al Costo

      Depreciación

      Activo Fijo Neto

Total Activos

Pasivo Corriente

Pasivo No Corriente

Capital Suscrito y Pagado

Utilidades Retenidas y no distribuidas

Reserva Legal

Total Pasivo y Patrimonio

tiempo
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ROE = Rentabilidad/ Patrimonio 0 1 2 3 4 5

ROA = Rentabilidad/ Activos

Liquidez 1 = Activo corriente - Pasivo corriente

Liquidez 2=  Activo corriente/ Pasivo corriente

Liquidez 3 = Disponibilidades/ Pasivo corriente

tiempo


